

献唱《功夫之王》 张靓颖挑战嘻哈风格



由多位大师级幕后人物共同打造的功夫巨制《功夫之王》下月全球上映在即,日前,由张靓颖主唱的片尾

主题歌开始在网上流传。《功夫之王》的片尾曲《Heroes》不再是一般意义上大片音乐的凝重、沉稳,而以轻松略带无厘头的风格来衬托电影强烈的色彩感与跳跃感。这对于一向以情歌取胜的张靓颖来说,是一次全新的挑战,也是一次有益的尝试。整支音乐以嘻哈、R&B见长,配以上世纪80年代舞曲之范,张靓颖一改从前深情款款的演唱,而转以俏丽、轻盈的方式表达每个人心中对所属英雄的幻想。 网易

不受“艳照门”影响 张柏芝入围最卖座艺人



每年的香港国际影视展都会向参与活动的业内人士了解他们心目中最卖座导演、艺人的名单。与其他各类

榜单不同,这一榜单集合了参与国际影视展的各国、地区的业内人士的看法,因此显得也许更专业。今年入围的最卖座艺人榜单基本上都是刘德华、周润发、甄子丹、成龙、李连杰、周星驰、梁朝伟、蔡卓妍、张曼玉、杨紫琼等老面孔,唯一比较特别的,是卷入“艳照门”风波的张柏芝不受影响,依然入围,而谢霆锋却在榜单上没有见到踪影。除了张柏芝,传言和艳照门事件有些联系的刘嘉玲、Maggie Q 也有人入围。 侠客

■ 签售 康震“评说李清照”、“评说苏东坡”

时间:今日下午3点
地点:新街口新华书店
如今,谁是“百家讲坛”出镜率最高的主讲人?他就是被誉为“百家讲坛新锐”的北京师范大学副教授康震。应南

京市新华书店邀请,康震将于3月22日下午3点,在新街口新华书店举办他的新作《康震评说李清照》、《康震评说苏东坡》签售活动。 快报记者 李谷

还差4000万

张纪中版《西游记》为钱发愁

“过去我是不赞成通过选秀选演员的,但《西游记》里的人物实在太多,特型演员也太多,现实演员中找不到合适的。另外,资金也是个问题。”昨天,新版《西游记》总制片人张纪中在杭州无奈地表示。

拍过《三国演义》《水浒传》的张纪中心野很大,为重拍《西游记》,他一年内两次飞美国向制作《指环王》《大白鲨》的特技大师“取经”,还准备再顾茅庐。张纪中说,他想用1亿元人民币来重拍

《西游记》,但现在手中只有6000万元银子,缺口比较大,“新版《西游记》相当于25部电影的长度,花1亿元来拍一点都不贵!”

据悉,该活动3月底正式启动,将分为海选和决赛两大阶段。海选将设置8到10个赛区,采取零门槛且可兼报多种组别,可同时报“悟空”和“妖怪”等多个“志愿”。面试现场将设“取经组”“神仙组”和“妖精组”。

决赛阶段将聚焦“孙悟空”,入围复赛的选手将被



分入“悟空组”“取经组”或“神仙妖精组”。届时,将以12名“准悟空”为主要角色,按《西游记》经典章回演绎《西游外传》的情景剧式真人秀。 都市快报

总投资120亿

陈凯歌“挥霍”兴建影视城

继唐季礼的“东方好莱坞”落户云南昆明后,著名导演陈凯歌又将在昆明打造120亿的“东方影城”。

刚刚结束《梅兰芳》拍摄工作的陈凯歌夫妇,日前来到昆明谈“东方影城”项目。据悉,这将是全国最大规模的影视城,由陈凯歌与当地一家公司共同发起,总投资达120亿,一期工程投资为40亿,陈凯歌亲自担任总策划人,陈红出任形象代言人。

身着红色运动夹克的陈凯歌看上去气色极好,坐在一旁的夫人陈红则很低调。在会上,陈凯歌畅谈了



自己的“东方影城”项目。他说:“云南在全国都非常具有影响力,原来好莱坞都不出国门拍戏,现在都争先恐后地来中国拍,浙江横店每年两三百个剧组去拍戏,

但是那边气候不好,交通也不方便,相比之下,昆明是最有发展潜力的。昆明本来就是一个历史文化名城,知名度已经很高了,应该好好利用。” 华西

奥运即开型体彩“顶呱刮”月底上市

经财政部、国家体育总局批准,酝酿已久的奥运即开型体育彩票——“顶呱刮”将在3月底和我省广大彩民朋友见面。奥运彩票“顶呱刮”的问世蕴含着浓郁的奥运情结,它不但给了全国民众一个热爱体育、参与奥运的机会,更可以让他们为自己和国家的这次奥运盛会留下一份珍贵的回忆。

标志体现奥运特色

“顶呱刮”即开型体育彩票品牌的标志非常醒目。图案以三个主要部分组成:抽象的“顶呱刮”造型为设计方向,与黑色弧形的“顶呱刮”的品牌名称相结合,在图案下方是中国体育彩票的五星标志和中英文文字。“顶呱刮”的标志整体给人一种最好、积极向上、充满美誉度的直观印象。与奥运的“更

快、更高、更强”的精神相呼应。其中向上高高翘起的大拇指,象征积极向上的生活态度和追求美好生活的理想,体现充满快乐的感觉。而大拇指的五星造型既继承了中国体育彩票的品牌资产,又使产品“顶呱刮”的形象夺目。黑色弧形的“顶呱刮”的品牌名称更是结合产品最强的使用特征“刮痕”,融入人们刮开彩票时快乐的心情和产品带来的巨大惊喜,以可爱快乐的口型点缀,以活泼的字体结合方式,直观地阐述出产品利益点,增加标志的好感度,体现即开型彩票随时给人们带来的无穷生活乐趣。

奥运题材收藏升值

目前中国市场上的收藏活动如火如荼,而收藏行业中也正兴起一股彩票热,很

多画面精美,具有一定历史意义的彩票已经成为了极具升值潜力的选择。“顶呱刮”彩票票面精美、主题鲜明、成套、成系列,将具有极高的收藏价值和纪念意义。据悉,首批推出“顶呱刮”玩法包括5个票种:“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油!中国队”,面额有3元、5元和10元三种。票面设计涵盖奥运比赛项目介绍、火炬传递路线、奥运福娃、中国参加往届奥运会所取得的成绩等内容,也许在不久的将来,我们能在收藏活动的展示会上,看到这些精美的奥运主题彩票。

精美票面体验无限

奥运即开型体彩所有票面均显示了以奥运为主题的“内容:“勇争第一”票种涵盖了所有奥运比赛项目,“好运

中国”将备受国人喜爱的北京奥运吉祥物“福娃”和奥运标志“中国印”搬上票面,奥运金牌”的主体是“金镶玉”的奥运奖牌,“激情梦想”以奥运火炬在国内传递为载体,“加油!中国队”则记录了中国体育代表团在前六届奥运会上的表现。区别于传统的即开型彩票,“顶呱刮”一张彩票将有多次中奖机会,奖级多,返奖率65%,最高奖金达25万元。

每种玩法皆以套票形式设计,如“勇争第一”全套有38张,每张5元,规则是寻找中奖标志,刮开覆盖膜,如果出现“08”标志,就可以赢得该标志下方的奖金,共有8次中奖机会,最高奖金10万元。“好运中国”全套有6张,每张3元,规则是寻找3个相同标志,刮开区内有两个游戏,刮开覆盖膜,如果任一游戏中出

现三个相同符号,就可以赢得该符号所对应的奖金,最高奖金3万元,每张票有两次中奖机会。“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油!中国队”等玩法也各有不同。

返奖空前中奖容易

和以往的即开型彩票相比,“顶呱刮”有很多值得期待的新特点,其中买得方便,中奖更多的特点将极大地吸引彩民们的注意力。彩民们可以在生活周围的很多地方买到“顶呱刮”,而且这种即开型体育彩票返奖率将从以往的50%提高到65%,这是目前中国所发行的彩票中,返奖率最高的彩票品种之一。更高的返奖率带来的是更高的奖金和更多的中奖机会,5元票头奖为10万元,10元票头奖奖金高达25万元。 快报记者 徐勇

■ 彩市来风

徐州:树一流服务 打造品牌站点

整洁、温馨、宁静是03379投注站给人的第一印象,店内摆设井井有条,摆放整齐的桌椅、叠得整整齐齐的报纸、纸、笔、茶水齐全,彩民有的三五成群地讨论、有的独自观看走势图,体现出了一种热闹、和谐的氛围。墙上挂满了各种玩法的走势图,排列三、22选5、七位数、高频体彩——各种走势图干净清晰,方便彩民朋友查看走势,分析号码,墙上贴满了中奖彩票的复印件。
老苏在经营过程中,注重体彩知识的汲取,及时更新自己掌握的知识,积极参

加体彩中心组织的各类培训活动,并且与彩民沟通,共同研究体彩投注技巧。老苏认为只有自身能力提高了,才能引导彩民朋友购彩,老苏根据彩民的不同情况,为其量身定做了不同的购彩方案,帮助大家树立合理的购彩理念,真正做到稳健投资。
凭着老苏潜心经营、积极学习、全心全意为彩民服务的精神,相信明天会有更多的中奖喜讯从老苏的投注站传出,相信在报纸、电视上看到更多老苏的影子。(徐彩)

■ 彩市快讯

无锡:宜兴彩民赴宁现场观摩开奖

3月18日,由省、市中心组织的“体彩零距离”南京现场观摩开奖活动开始了。宜兴市代表团一行19人有幸成为2008年首批赴宁观摩开奖的彩民。此次活动分为畅游南京奥体中心、现场观看摇奖两个部分。18日上午,经过2个小时的车程,我们一行于上午11时到达了南京,用完午饭后,我们就前往南京奥体中心。没有比赛举行的奥体中心显得空旷雄伟,气势逼人。大家随着工作人员的带领参观了大部分场馆,彩民朋友都不愿错过留影的机会,纷纷在重要景点拍照留念。彩民表示如此现

代化的体育设施中因为也有自己出的一份力而感到分外的高兴。
晚餐后我们坐车前往教育电视台,现场观摩体彩开奖全过程,这是此行的最终目的,也是我们行程的最后一站。20:00到达电视台,验证进入开奖现场,在工作人员宣布完摇奖时的纪律后,将无号码的摇奖专用球给大家试摸,彩民通过触摸这些类似乒乓球的专用球真真切切地感受到彩票开奖的真实。
20时30分,主持人进场,宣布摇奖正式开始。号球在摇奖机里互相碰撞,它们似

乎是在比赛争夺冠军一样……最终有七个号球胜出,取得了“金牌”。整个开奖过程秩序井然,公证员对开奖过程及开奖结果进行了公证,摇奖正式结束。
我们还高兴地分别与摇奖机一一合影留念。在真实见证体育彩票的公开、公平、公正”后,彩民表示对体育彩票的认识更加深了,不仅自己要继续支持体育彩票,还要让身边的朋友都来支持体育彩票。
21点整,带着喜悦和激动,揣着希望和梦想,我们踏上了回家的路途…… (宜兴专管员 范国强)

■ 彩市浮世绘



刘道伟作

■ 彩市来风

电脑型体育彩票 票面亦显奥运特色

如今,生活中的奥运氛围日益浓郁,这在与奥运密切相关的体育彩票上有着更加突出的体现。具有鲜明奥运特色的体彩奥运即开型体育彩票顶呱刮上市在即,与此同时,不少彩民发现,电脑型体育彩票的背面,也出现了可爱的“福娃”形象。
现在,到站点打上几张7位数或者大乐透彩票,就可以拥有一“整套”福娃了,栩栩如生的形象,让人们在购买彩票、赢取奖金的同时,更多了些快乐,也增添了不少收藏的趣味。(乐乐)